

# Årsmöte Kvarnboängar odlarförening

Datum och tid: 2023-03-30, kl. 19.00-20.00

Plats: Fritidsgården, Stenhagens kultur- och bildningscentrum

Närvarande: Se bifogad närvarolista.

## § 1 **Mötets öppnande**

Föreningens ordförande Fredrik Pettersson hälsade alla välkomna och öppnade mötet.

## § 2 **Fastställande av röstlängd och dagordning**

*Årsmötet beslutade att fastställa röstlängd och dagordning.*

## § 3 **Fråga om kallelse skett i behörig ordning**

*Årsmötet beslutade att kallelse skett i behörig ordning.*

## § 4 **Val av mötesordförande**

*Årsmötet beslutade att välja Fredrik Pettersson till mötesordförande.*

## § 5 **Val av protokollförare**

*Årsmötet beslutade att välja Annika Bäcklund till mötessekreterare.*

## § 6 **Val av justerare**

*Årsmötet beslutade att välja Malin Holmberg och Patricia Holmberg att justera protokollet.*

## § 7 **Styrelsens förvaltningsberättelse**

Kassören, Stefan Wänglund, redogjorde för förvaltningsberättelsen för räkenskapsåret 2022.

*Årsmötet beslutade att godkänna förvaltningsberättelsen och lägga den till handlingarna.*

## § 8 **Revisorernas berättelse**

Då revisorn, Carina Bengloff, inte var närvarande läste Stefan Wänglund upp revisionsberättelsen. Föreningen har en god och välskött ekonomi och revisorn föreslog att årsmötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet för 2022.

*Årsmötet beslutade att godkänna revisorsberättelsen och lägga den till handlingarna.*

## § 9 **Fastställande av balansräkning och resultaträkning**

*Årsmötet beslutade att fastställa balans- och resultaträkning.*

## § 10 **Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen**

*Årsmötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2022.*

## § 11 **Behandling av inkomna motioner och styrelsens förslag**

En fråga och en motion har inkommit till årsmötet.

Frågan är ställd av Daisy Padilla som undrar om regler för växthus.

Ordförande visade Uppsala kommuns regler som gäller för odlingsområden <https://www.uppsala.se/contentassets/6b31bb0e6e204e0c926ea8771065da5c/regler-for-fritidsodling.pdf>

En motion har inkommit från Mladena Kesic, Jilwan Mam Tofik och Daisy Padilla avseende:

1. Bygga stängsel/staket runt odlingsområdet.
2. Köpa en ny gräsklippare.
3. Mellanvägg kan byggas i stugan och dörren på sidan kan låsas. Vi som bor nära kan ha nyckeln till.
4. Ordna någon som kan vända lock på förvaringslådor som är någorlunda ok.

Mladena Kesic redogjorde för de olika förslagen och dessa diskuterades.

### *Årsmötet beslutade*

1. att den tillträdande styrelsen får i uppdrag att ta fram underlag samt avvakta svar från kommunen. Om styrelsen efter detta anser att ett staket kan sättas upp ska en extra stämma hållas för beslut i ärendet.
2. att den tillträdande styrelsen får i uppdrag att besluta om en handgräsklippare ska köpas in.
3. att i det fall en handgräsklippare köps in behövs ingen mellanvägg och låsbar dörr utöver den som redan finns.
4. att den tillträdande styrelsen får i uppdrag att utreda och besluta om vilket underhåll som ska göras av locken till redskapslådorna.

## § 12 **Beslut om ersättning till av årsmötet utsedda styrelseledamöter, revisorer och suppleanter**

*Årsmötet beslutade att ingen ersättning ska utgå till styrelseledamöter, revisorer och suppleanter.*

## § 13 **Fastställande av budget och avgifter**

*Årsmötet beslutade att medlemsavgift och övriga avgifter ska vara oförändrade för 2024.*

## § 14 **Val av föreningens ordförande, kassör, övriga styrelseledamöter och suppleanter enligt paragraf 6.1-6.3**

Aktuella för val inför 2022 till föreningens styrelse är ordförande, två ordinarie ledamöter samt två suppleanter.

*Årsmötet beslutade att välja:*

- Ziad Kassem till ordinarie ledamot (nyval)
- Mladena Kesic till ordinarie ledamot (nyval)
- Jilwan Mam Tofik till ordinarie ledamot (nyval)
- Patricia Holmberg till suppleant (nyval)
- Jennifer Gross till suppleant (nyval)
- Amela Agic till suppleant (nyval)

*Årsmötet beslutade att ordförande ska utses inom styrelsen.*

**§ 15 Val av revisor och suppleant enligt paragraf 7.2**

*Årsmötet beslutade att välja:*

Pavel Plucinski till revisor (nyval)

*Årsmötet beslutade att välja*

Maria Eriksson till revisorssuppleant (nyval)

**§ 16 Val av kontaktperson gentemot Uppsala kommun. Kan delegeras till styrelsen**

*Årsmötet beslutade att delegera val av kontaktperson gentemot Uppsala kommun till styrelsen.*

**§ 17 Val av valberedning enligt paragraf 8.1**

*Årsmötet beslutade att välja:*

Malin Holmberg till valberedning (omval)

Daisy Padilla till valberedning (nyval)

**§ 18 Övriga ärenden**

Inga övriga ärenden fanns.

**§ 18 Mötets avslutande**

Mötesordförande tackade alla närvarande och förklarade årsmötet avslutat

Mötets ordförande

Sekreterare

---

Fredrik Pettersson

---

Annika Bäcklund

Justeras

---

Malin Holmberg

---

Patricia Holmberg